





Турнир по мини-футболу — на одной волне с мундиалем.

Геофизики стартовали под знаком мундиаля-2018

Спорт не только даёт здоровье, но и прибавляет успехов в труде

Летняя спартакиада — синоним корпоративного праздника. Такое правило в группе компаний «Башнефтегеофизика» установилось давно, с первыми стартами, и прочно вошло в традицию. На каждую летнюю спартакиаду работники компании съезжаются не только со всей Башкирии, но и из регионов России: Когалыма, Нового Уренгоя, Дудинки, что на Таймыре География объектов и дислокации подразделений охватывает почти всю страну. Это свидетельствует о востребованности АО «Башнефтегеофизика», о высоком качестве услуг, об очевидной конкурентоспособности, а значит, и о бесспорных достижениях в науке и в технологиях.

Ринат ФАЙЗРАХМАНОВ

киаде огромен: где и когда еще представится возможность увидеть коллег, работающих на Крайнем Севере и в чин. И трудно сказать, кто акразных районах Башкирии, пообщаться в тени трибун уфимского стадиона «Динамо», по-

При такой разбросанности и техникой на полях мини-футбола, на беговой и плавательподнимая двухподовую гирю, которая раззадоривает мужтивнее на стадионе: накачанные и закаленные солнцем и ветрами мужики, конечно, в мериться силой, мастерством группе компаний таких боль-

шинство, или представители прекрасной половины человечества, которые выпархивают из своих офисов и показывают на спортплощадках чудеса выносливости, мужества и вместе с тем женской обворожитель-

Вы думаете, спартакиада начинается со стартового выстрела? Нет. С завтрака! Ведь многие приезжают на стадион целыми семьями. Маленькие дети успевают проголодаться. На такой случай действует бувода в кулерах и бутылках, вакбеляши, ватрушки и прочая выпечка. Вот, например, детишки. дружно налегающие на завтрак за одним столиком. Их дар Шаймиев — трудятся в Западно-Сибирской сейсмической экспедиции, а в спорте специализируются на перетягивании каната, о чем говорит их богатырское сложение. Кстати, младшему Шаймиеву,

Эмину, всего пять месяцев.

«Родился между двумя спартакиадами», — шутит отец.

Кстати, еще до старта все участники и гости получают талоны на обед. Он тоже бесплатный. Праздник есть праздник и организован он по всем законам гостеприимства. Возили же бесплатно по всей стране приехавших на мундиаль-2018 болельщиков. Организаторы спартакиады геофизиков продумали все до мелочей, чтобы форум здоровья на «Динамо» запомнился тем, что проходил под знаком мундиаля

Десять команд — по числу дочерних подразделений — в парадных шеренгах идут с флагами и транспарантами. Атлетические фигуры, улыбки, в гла-

Прежде чем открыть спартакиаду, диктор-ведущий объявляет минуту безопасности и зачитывает святые требования, написанные суровой практикой. Безопасность — первоочередное требование у геофизиков что в работе, что на отдыхе.

— Физкультура и спорт не давно. Одна трудилась в банке. только дают здоровье и силу, но и помогают приумножать успеприветственном слове генеральный директор АО «Башнефтегеофизика» Рустем Адиев и напутствовал команды пожеланием победы

Приветствовали физкультурников также трижды чемпион мира, бронзовый призер зимних Олимпийских игр биатлонист Максим Чудов, председатель республиканского отраслевого профсоюза Валерий Сафиханов. Представитель команды — победительницы 2017 года Тимур Агадуллин поднимает флаг спартакиады.

Десять команд, более 350 ортсменов, направились к местам состязаний. Вот интересно разминаются перед бегом две девушки: прихорашиваются перед затененным стеклом окна, которое служит им зеркалом. Разговорились. Обе — Юли, пришли в «Башнефтегеофизику» относительно нено предпочла коллектив геофизиков. «Здесь дружный коллектив, здесь стабильно, — рассуждает она. — Уважение к работникам, богатая история». Вот, оказывается, что выбирает молодежь: традиции, стабильность, уважение. Династии — четко выражен-

ная черта компании. Так, Константин Морозов, директор АО «Таймыргеофизика». — геофизик во втором поколении. Родители с двух лет стали возить вагончиках. Константин окончил Уральскую горную академию. Сегодня директор Морозов прекрасно и технично играет в мини-футбол за команду Уральской сейсмической экспедиции: своя у таймырцев еще не сформировалась, но это дело времени. «Тяжеловато бегать, — соглашается он, намекая на то, что набрал лишний вес, сидя подолгу в кабинете за компьютером. — Будем делать выводы».

спартакиад Гамила Мугаттарова, ведущего геофизика департамента ГИРС, в этом году прибавилось радости: сын Рушан, который по целевому направлению «Башнефтегеофизики» окончил магистратуру Башгосуниверситета и получил коллектив отца. «Теперь мы династия», — с удовольствием сообщает Гамил. Команда «канатчиков», в которой Мугаттаров самый большой тяжеловес,

У постоянного участника

На спартакиаде, хочется еще раз подчеркнуть, много детей. Для них организованы отдельные аттракционы, приглашены специалисты по развлечениям, вполне могла бы послужить моделью для той России, о которой часто говорит президент Владимир Путин в контексте решения демографического во-

 Мы за каждого новорожденного выплачиваем по 15 тысяч рублей. — рассказывает Александр Киреев, директор депортамента по управлению персоналом. — Ежегодно обучаем в вузах за счет предприятия 30 и более детей своих работников, которые затем обязаны отработать у нас пять лет, но, как правило, они остаются. Социальная программа очень обширная. Люди чувствуют за-

На трибуне расположилась семья Азата Зинатуллина, мастера участка ЧПУ НПФ «Геообычные имена. Девочку трех лет зовут Асель, «По-арабски значит «медовая». — поясняет супруга Элина. «А имя сына Ансельм, у французов это означашифровал отец. Ансельм стал участником телешоу-конкурса среди детей с интересными именами и победил. Что тут скажешь? Когда в семье достаток и у родителей порядок на работе, тогда и небо посылает благословенные имена.



Удачная атака.



Перетягивание каната — самая эмоциональная часть Спартакиады.



Арм-реслинг — один из самых популярных видов единоборств в компании (справа победиль Ильгиз Сахипов).



Три боготыря: Раиль Хаматьянов, Андрей Шульцев, Руслан



Спартакиада начинается с завтрака!



Финальная партия за звание чемпиона между Романом Селищевым и победителем Спартокиады Альбертом Хамзиным.